EZETAXYEIY XTH OEQPIA TIIOANOTHTQN T (6-2-2018)
Awdoxovteg: 2. KoupolUxing, E.X. Maxpy

Oéua lo. (1.5 uov.) (o) Av B(—X +2) = F(X +4) xou F[(2X — 1)%] = 11, va unohoyiebet 7
Var(—X —2).

(B) Na dewybel 61 P(A) = P(A | B)P(B) + P(A | B°)P(B°), yw evdeybueva A xar B ue
0 < P(B) <1 (mA\fpnc anddeiln).

(v) Av oe éva pdoL BBrobrixne tomobetnfoldy tuyata 5 Biile Mabnuatixdy, 3 Buoloylag, 4
Xnuetog xar 2 Puowxric, mowd elvar n mbavétnta ta BPAe twv Mabnuatixdy va totobetnfoly

6ho pwall; "Oha ta BB elvon Staxpttd uetald Toug.

©éua 20. (1.5 pov.) (A) Na opobel 1 ouvdptnon xatavouric uag tuyalag wetaAntic (T.u.)
xo va detyBetl 6TL elvar avZouoa.
(B) H t.u. X éyet ouvdptnon nuxvétnrag
dre™>" av x>0
flx) = { 0, dtapopeTind
(o) Na Bpebel n ouvdptnon xatavourc tne X.
(B) Na umoroyiobel n mbavétnra P(In X > 0 | X? < 2).

©éua 30. (2.5 yov.) (A) Av n t.u. X axoloufel v xatavour Poisson pe napduetpo A, va

deryBet 61 B(XF) = AE[(X + 1) '], k = 1,2,.... Av emumhéoy, P(X < 1) = 4P(X = 2) va

urohoyloBet n E(X?).

(B) Av n t.u. X axolroufel tnv xatavour Beta(a, 5), a > 2, f > 3, ue ouvdptnon nuxvotntog
I(a+6)

flz) = rar2t 1 —2) v 0<a <1
0, SLapopeTIXG,

va utoloytoBel 7 E(m)

Oéua 40. (2.5 uov.) A. Nu dewybel 6Tt ®(x) + &(—z) =1, 2 € R.
B. Xe éva epyootdoto napdyovral Tpoibvia Twv onolwy 1 Sidpxela Aettoupylac (oe dpec) Hew-

’ ) 7 3 4 2000 f anoxhon 200. 'E
peltol T.U. UE xavVOVXY XuTOVOUR UE UECT) TLUN X0l TUTILXY] ATTOXALOT) . 'Eva mpoidv



yapoxtnelletal ehaTtwuaTid av 1 didpexela Aettoupylaug tou elvon uxpdtepn and 1600 dpec. Xe
auTAY TNV TEpinTwon To Tpoldy avixabiotatal dweedy. (o) Metald 25 npoiévtwy va Peebel 7
mhavotnta va avixataotadel dwpedy 1o oAl éva. (B) Metalld 250 npoibviwy va Beebel o ava-
UEVOUEVOS aptBUlC TwY TTpoldVTwY Ttou Bo avtixataotafoly dwpeedy. (Alvetaw 6t av Z ~ N(0,1)

t6te P(—1 < Z <1)>~0.682, P(—2 < Z < 2) ~0.954 o P(—3 < Z < 3) ~0.997.)

O¢ua 50. (2 pov.) Kéhnn neptéyet 15 heuxée xal 5 uavpes ogaipec. And tny xdAmn enthéyovtol
Tuyala oalpeg, 1 Wot UETE TNV dAAN, ue enavdbeon.

(o) Metall 10 emdeyéviwy ogoupdy, Told elvat 1 thavétnto va UTdpyel TOUREYLETOVY Uior AeuxT)
X0l TOVAdyLoToV Ui wodpen ogalpd;

(B) Metay 10 entheyéviwy ogatpdy, va utohoylabel o avauevouevoc aptbude tne dlawopdc Twy
AEUXGY oQALEGY Ao TS UoVPES.

(v) Xogalpec emhéyovtar uéypt va eupoviabel yia Tedtn @opd heuxt| ogalpa. AauBdvovtac ur’
om 6TL dev €yel epgavicbel uéypl Ty 51 emthoyy, mold elvar 1 mbavotnTa vo eugavicbel uetd

v 10m emhoy;



